

中国文学网

当前位置: 网站首页 > 当代文坛

王海玲、裴蓓特区题材作品研讨会在京召开

【作者】武翩翩

12月12日,由中国作协创研部、广东省作协文学院、珠海市委宣传部联合主办的"王海玲、裴蓓 特区题材作品研讨会"在京召开。这是中国作协纪念改革开放30周年的系列活动之一,也是珠海经济 特区纪念改革开放30周年的重要活动。中国作协党组成员、副主席、书记处书记陈建功,广东省作协 党组书记、主席廖红球以及北京和广东方面的专家学者等40余人出席了座谈会。

王海玲和裴蓓是改革开放后在特区涌现的代表作家。她们都为广东文学院签约作家。共同的记者 经历为她们观察特区生活提供了独特的视角。她们的一系列优秀特区题材作品已在中国文坛成为一道 亮丽的风景线,引起越来越多的关注。与会专家们认为,在改革开放30周年之际,在北京举行特区作 家特区题材作品研讨会具有深刻的意义。改革开放以来,特区作家不仅是特区建设的参与者,更通过 她们的创作实践见证了特区的发展,反映了特区的火热生活,发出了时代之音。

专家们表示,珠海作为中国最早的经济特区之一,30年来发生了翻天覆地的变化,科技重奖等惊 人创举不断,已成为一个创业、拼搏、自由的地理标志。作为一个时代的前沿阵地,这里有很多动人 的故事,是作家取之不尽的矿藏,是产生好作家的土壤。近年来,由于扎根火热生活、善于与时代对 话,珠海文学创作取得了令人瞩目的成绩。小说家王海玲和裴蓓就是其中最富特色的优秀代表之一。 她们再现了五彩斑斓的特区生活,为人们打开了一扇了解特区、认识特区的窗口。从她们的作品中, 读者能够看到特区绚丽诱人的风景,看到一个个生动真实的特区人生存、奋斗和自省的故事。

参加研讨会的专家学者有胡平、孙丽生、廖琪、徐惠萍、吴秉杰、阎晶明、吴赤锋、谢望新、伊 始、张陵、杨志广、何镇邦、白烨、贺绍俊、马津海、彭学明、何向阳、杨泥、张柠、温远辉、杨 克、熊育群、胡的清、卢卫平、何沁兰等。

【原载】 《文艺报》2008-12-13

新研究中心

浙江工商大学中国文化理论创新 研究中心为校级研究中心,由中 校的语文教研室,19 国文艺理论学会副会长、西

浙江工商大学中国文化理论创 绍兴文理学院人文学院 绍兴文理学院人文学院前身是 1956年9月建立的绍兴中等师范学

关于我们 | 联系方式 | 意见反馈 | 投稿指南 | 法律声明 | 招聘英才 | 欢迎加盟 | 软件下载 永久域名: www.literature.org.cn_www.literature.net.cn_E-Mail:wenxue@cass.org.cn_ 版权所有:中国社会科学院文学研究所 京ICP备05084176号

🕜 收藏文章

打印文章

关闭本页

发表评论

阅读数[147]

评论数[0]